

Победила «Высота»

Туристический слет молодежи комбината «Электрохимприбор» состоялся 22 августа на Журавлике. В нем приняли участие 25 команд, среди них гости из Трехгорного и Качканара. В итоге, на туристическом походе лучше других выступила команда «Высота» (пр-во 121 и пр-во 435). В перетягивании каната победила команда «Лесной дозор» (цех 602). Самый-самый полевой стан оборудовала команда «Банзай» (пр-во 220), а настоящий туристский обед приготовила «Высота». В конкурсе на скорость розжига костра победила команда «Энергия-9» (цех 009). Команда «Гефест» (цех 393) оставила самую чистую территорию и лучше всех убрала мусор. Приз главного судьи получила команда «Лесной дозор».

В общекомандном зачете победила «Высота», на втором месте «Механизмус» (сборная отделов 065 и 046), на третьем – «Банзай».

Оздоровительная кампания продолжается

Управление социальной защиты населения Лесного совместно с городской администрацией занимаются вопросами оздоровления в первую очередь детей, нуждающихся в особой заботе государства: детей-сирот, детей из малообеспеченных и многодетных семей.

В этом году более 70 детей отдохнули в здравницах Свердловской области, на Черноморском побережье; сейчас получены путевки в санатории «Курьи» и «Обуховский».

У тружеников тыла, ветеранов труда успехом пользуются путевки в пансионат «Мирный» – очередной заезд ожидается в сентябре. Также предусмотрен отдых по путевкам на теплоходе.

Откроют социальную поликлинику

Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Чайка» г. Лесного рассматривает и внедряет новые формы работы с населением. Так, сегодня полным ходом идет подготовка к презентации одной из таких форм работы, а именно – социальной поликлиники.

Планируется, что презентация состоится в сентябре.

Друзья филармонии объединились

В рамках программы развития филиала Свердловской государственной филармонии в Лесном создано объединение любителей музыкального искусства «Лига друзей филармонии».

В филармоническом сезоне 2009-2010 года вступившие в «Лигу друзей филармонии» уже могут пользоваться правом покупки абонементов и билетов со скидками. Кроме того, они имеют возможность получать электронную рассылку репертуара, преимущество: при бронировании мест на концерты; получение дополнительной информации по заявке.

В обязанность члена «Лиги друзей филармонии» входит ежегодная покупка абонемента.

Администрация филиала Свердловской филармонии в г. Лесном:

Образование

Школа-интернат: дополнительный набор учащихся

Муниципальная общеобразовательная школа-интернат № 63 – одно из старейших учреждений социальной направленности нашего города – проводит дополнительный набор (прием) учащихся в 1, 4, 5, 6, 7, 8 и 9 классы.

Основу контингента воспитанников школы-интерната составляют дети из неполных, многодетных семей и семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Дети из таких семей остро нуждаются в дополнительной социальной и педагогической поддержке, которую в полной мере готова оказать школа-интернат.

Все учащиеся школы № 63 обеспечены 6-разовым полноценным

и качественным питанием, а также одеждой.

В школе-интернате традиционно работают различные кружки и секции. Проводится целенаправленная работа по допрофессиональной подготовке воспитанников – получение практических навыков будущей профессии сегодня чрезвычайно важно для каждого выпускника.

Основу педагогического коллектива школы № 63 составляют опытные и квалифицированные учителя, воспитатели и педагоги дополнительно-го образования.

Контактный телефон 3-39-94.

Управление образования г. Лесного.

СКДЦ «Современник», ул. Ленина, 22, ком. 115 (1 этаж). Телефон 4-53-96.

Абонементы на новый концертный сезон

Только два дня – 31 августа и 1 сентября – в СКДЦ «Современник», ком. 115 (1 этаж) проводится ярмарка-продажа абонементов на филармонические концерты сезона 2009-2010 года. Абонемент можно купить со скидкой 10% от установленной цены. Контактный телефон 4-53-96.

Новый филармонический сезон открывает Уральский молодежный симфонический оркестр 27 сентября.

Администрация филармонического зала г. Лесного.

Соб. инф.

То, что у нас есть с рождения...

«Я до вчерашнего дня и не знал, что у нашего флага такая интересная история», – сказал Илья из молодежного объединения «БумИРанг» СКДЦ «Современник».

22 августа было уже 15 лет как отмечают День Государственного флага Российской Федерации. Впервые бело-сине-красный триколор появился в конце 1660-х годов, когда была создана первая на Руси флотилия – Волжско-Каспийская. Датой рождения же Государственного флага официально принято считать 11 июня 1858 г., был он черно-желто-белого цвета, отец этого полотнища – император Александр II. Бело-сине-красный триколор появился лишь при императоре Александре III. После октября 1917 года государственным цветом и флагом нашей страны стал красный. И снова с 22 августа 1991 года российский флаг становится бело-сине-красным.

Символика цветов имеет неофициальное объяснение. Белый означает мир, чистоту, непорочность и совершенство. Синий – это вера, верность и постоянство. Красный – энергия, сила, кровь, пролитая за Отечество.

...В минувшую субботу, 22 августа, по всей стране прошли патриотические акции, посвященные истории российского флага, состоялась такая акция и в Лесном – ее провело молодежное объединение «БумИРанг» при поддержке отдела по делам молодежи.

– Данную акцию мы проводим уже не первый раз, – рассказывает Наталья ЛУЩАЕВА, директор объединения «БумИРанг», – но для ребят, ко-



торые помогают мне, это впервые. Мы долго готовились, и вот сегодня в этот праздник вышли на улицы нашего города. Многие жители покачалу не хотят отвечать на вопросы, специально подготовленные для этого события, просят просто подарить им флажок, но происходящим интересуются все.

Пока Наталья Викторовна рассказывала мне о деятельности их молодежного объединения, ребята успели и гимн попеть под гитару (мне очень понравилось), и проверить, насколько жители города хорошо знают историю нашего флага. Всем отвечающим на вопросы вручали миниатюрный флаг и брошюрку с историей триколора.

Акция, как уже говорилось, имеет целью популяризацию государственной символики среди горожан и содействие патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Действительно, нужно всегда относиться уважительно к государственному символу, потому что это то, что у каждого из нас есть с рождения, потому что с самых первых дней нашей жизни мы все – граждане России!

Ольга СТЕНИНА, г. Лесной.
Фото автора.



В области

Кто будет новым губернатором?

На выбор президенту Дмитрию Медведеву партией «Единая Россия» предложено три кандидатуры на должность губернатора Свердловской области: нынешний глава региона Эдуард РОССЕЛЬ, председатель правительства Свердловской области Виктор КОКШАРОВ и директор департамента промышленности и инфраструктуры Правительства РФ, бывший начальник Управления Свердловской железной дороги Александр МИШАРИН.

Все предложенные кандидатуры – люди компетентные, достойные для рассмотрения на столь высокий пост, считает председатель Областной Думы Николай Воронин.

Так, Александр Мишарин хорошо знает область и будучи на руководящей работе показал себя умелым управленцем. Эдуард Россель – признанный лидер нашего региона на протяжении многих лет, опытный политик, хозяйственник и патриот Урала, его вклад в развитие Свердловской области не оценим. Виктор Кокшаров возглавляет сегодня областное правительство, грамотно и компетентно решает все вопросы.

– Решение будет принимать Президент России, и, уверен, это решение будет в пользу Свердловской области и Российской Федерации, – подчеркнул Воронин.

Согласно регламенту, президент рассматривает предложение и уведомляет о результатах рассмотрения партию в течение 30 дней. К слову, Свердловская область – первый регион, который проходит эту процедуру по новому закону. В ближайшее время, до конца года, эта же процедура предстоит еще 14 регионам.

Единый проездной для льготников

Депутаты Екатеринбургской городской Думы 25 августа единогласно утвердили Положение главы о введении единого льготного проездного билета для отдельных категорий льготников.

По словам мэра столицы Урала Аркадия Чернецкого, в процессе расчетов экономисты оценили возможности муниципалитета в снижении стоимости проездного билета, для того чтобы не слишком сильно «забраться в карман бюджета». Единый проездной билет будет стоить 275 рублей. И коль скоро билет – единый, то 46 социально-незащищенных категорий граждан смогут использовать его для поездок на автобусе, троллейбусе, трамвае и метро.

Действовать билеты нового образца начнут с 1 сентября.

Очень своевременное, хоть и простое решение – особенно накануне губернаторского переназначения...

В. КОРОТКИЙ.

Актуально

Пенсию можно наследовать

Правильнее говоря, не всю пенсию, а накопительную ее часть. Общеизвестно, что трудовая пенсия состоит из страховой и накопительной частей. Зато не всем пока известен тот факт, что российское правительство обязало Пенсионный фонд выплачивать правопреемникам умершего застрахованного лица средства пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета. По понятным причинам родственникам ушедшего человека часто бывает не до оформления бумаг, однако деньги могут пригодиться детям или внукам, потому эту информацию можно считать небесполезной. В любом случае, семье эти средства понадобятся больше, чем государству.

Каким образом наследуется накопительная часть пенсии, куда можно обратиться, какие документы нужны для выплаты или отказа от выплаты? На вопросы отвечает руководитель клиентской службы Управления Пенсионного фонда в городе Лесном Ирина Викторовна КОЛНОГОВА.

– Поясните, пожалуйста, читателям общие положения постановлений, в которых определены правила выплат.

– Начиная с 2008 года, правопреемникам умерших застрахованных граждан выплачиваются средства пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета, соответствующее постановление утверждено Правительством РФ. Согласно правилам, в случае смерти застрахованного лица до выхода на пенсию, накопительная часть его пенсии будет выплачена правопреемникам. Гражданин сам может определить своих правопреемников и их доли. В другом случае они определяются по нормам гражданского законодательства. В первую очередь на эти средства могут претендовать дети, в том числе усыновленные, супруги и родители (или усыновители). При отсутствии правопреемников первой очереди (или если они отказались от получения средств) – братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки.

– Ирина Викторовна, ограничена ли возможность обращения за выплатой каким-то определен-

ным сроком и куда следует обращаться с заявлением?

– Срок установлен – за выплатой средств пенсионных накоплений можно обратиться в течение шести месяцев. Пропущенный же срок восстанавливается только в судебном порядке.

Для получения денег нужно обратиться в любое управление Пенсионного фонда России по выбору правопреемника, написать заявление и представить пакет необходимых документов. Документы либо доставить лично, либо выслать по почте, но тогда они должны быть заверены у нотариуса. Правопреемник получит средства пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета умершего родственника, которые включают страховые взносы на финансирование накопительной части трудовой пенсии, чистый финансовый результат от временного размещения Пенсионным фондом страховых взносов на финансирование этой самой накопительной части трудовой пенсии и доход от инвестирования. Накапливаются пенсионные деньги у любого застрахованного гражданина Российской Федера-

ции: у мужчины (1953 года рождения и моложе) или женщины (1957 года рождения и моложе). Для получения выплат не имеет значения, находятся ли средства пенсионных накоплений в доверительном управлении управляющих компаний, отобранных по результатам конкурса, или в государственной управляющей компании.

– А если средства находятся не в Пенсионном фонде России, а в негосударственном пенсионном фонде, кто станет их выплачивать?

– В таком случае правопреемнику надлежит обратиться в негосударственный пенсионный фонд, обязанный выплатить деньги по действующему постановлению Правительства РФ.

– Ирина Викторовна, какие необходимы документы к заявлению о выплате средств пенсионных накоплений или к заявлению об отказе от таковых?

– Документы, прежде всего удостоверяющие личность, возраст, место жительства правопреемника; удостоверяющие личность и полномочия законного представителя (для законных представителей правопреемников);

подтверждающие родственные отношения с умершим застрахованным лицом (для правопреемников по закону);

решение суда о восстановлении срока для подачи заявления о выплате средств пенсионных накоплений (для правопреемников, восстановивших в судебном порядке срок для подачи заявления);

свидетельство о смерти застрахованного лица (при наличии);

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования ушедшего из жизни застрахованного гражданина или документ, выданный территориальным органом ПФР, в котором указан страховой номер индивидуального лицевого счета гражданина (при наличии);

свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица ИНН (при наличии).

– Куда можно обратиться?

– В Управление Пенсионного фонда в городе Лесном по адресу: ул. Пушкина, д. 36, кабинет 122.

Подготовила
Ксения РУССКАЯ.